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Onderzoek Huurdersvereniging Van der Pekbuurt: 

Kwaliteit van de sociale huurwoningen van Ymere  

 
Bijlage Hoofdstuk 7 Isolatie specifiek 

Bijlagen bij 7. Isolatie: Kieren specifiek; deuren/ramen/kozijnen/plafond/vloeren 
 

 
7.1 Sluiten de deuren in uw woning goed? 
 

 sluiten de deuren  

ja 118 38% 

nee 96 31% 

beetje 64 20% 

niet gespecificeerd 36 11% 

 
 
7.1 Wat is de kwaliteit van de deuren in uw woning (isolatie)? 
 

 kwaliteit van de deuren  

goed 32 10% 

redelijk 86 27% 

slecht 118 38% 

niet gespecificeerd 78 25% 

 
 
7.2 Sluiten de ramen van uw woning goed? 
 

 sluiten de ramen  

ja 122 39% 

nee 70 22% 

beetje 60 19% 

niet gespecificeerd 62 20% 

 
 
7.2 Wat is de kwaliteit van de ramen in uw woning (isolatie)? 
 

 kwaliteit van de ramen  

goed 39 12% 

redelijk 101 32% 

slecht 100 32% 

niet gespecificeerd 74 24% 

 
 
 
 



 

 

     

      105 

 

 
Onderzoek Huurdersvereniging Van der Pekbuurt: 

Kwaliteit van de sociale huurwoningen van Ymere  

 
Bijlage Hoofdstuk 7 Isolatie specifiek 

7.2 Hebben de ramen dubbel glas? 
 

 dubbel glas  

Ja 223 71% 

nee 23 7% 

sommige niet 3 1% 

weet niet 5 2% 

niet gespecificeerd 60 19% 

 
 
7.2 Wat is de kwaliteit van de kozijnen in uw woning (isolatie)? 
 

 kwaliteit van de kozijnen  

goed 56 18% 

redelijk 85 27% 

slecht 105 33% 

goed, Slecht 1 0% 

weet niet 1 0% 

niet gespecificeerd 66 21% 

 
 
7.3 Wat is de kwaliteit van de vloeren in uw woning (isolatie)? 
 

 kwaliteit van de vloeren  

goed 38 12% 

redelijk 37 12% 

slecht 180 57% 

weet niet 1 0% 

niet gespecificeerd 58 18% 

 
 
7.3 Wat is de kwaliteit van de plafonds in uw woning (isolatie)? 
 

 kwaliteit van de plafonds  

goed 46 15% 

redelijk 47 15% 

slecht 162 52% 

weet niet 2 1% 

niet gespecificeerd 57 18% 
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Onderzoek Huurdersvereniging Van der Pekbuurt: 

Kwaliteit van de sociale huurwoningen van Ymere  

 
Bijlage Hoofdstuk 7 Isolatie specifiek 

7.4 Huurders hebben zelf iets gedaan aan kwaliteit van deuren, ramen, kozijnen, vloeren en plafonds? 
 

 Heeft u zelf iets gedaan?  

ja 49 22% 

nee 64 29% 

niet gespecificeerd 108 49% 

 
 
7.4 Huurders die zelf iets hebben gedaan, hebben zij geklaagd? 
 

  geklaagd   

ja 23 47% 

nee 21 38% 

niet gespecificeerd 5 13% 

 
 
7.5 Hebben huurders geklaagd over de slechte kwaliteit van deuren, ramen, kozijnen, vloeren en 
plafonds? 
 

 geklaagd  tevreden  

ja 84 38% 1 1% 

nee 113 51% 0 0% 

niet gespecificeerd 25 11% 0 0% 

 
 
 
 
 
 
 


